جامعة الملك سعود –كلية العلوم –قسم الفيزياء  


   ' الفصل الأول 1434/1435ﮬ 
الأختبار الشهري الثاني : المقرر 105 فيز                      الزمن : ساعة ونصف
أسم الطالب :                                      الرقم الجامعي:                       الشعبة :
اختر الإجابة الصحيحة مما يلي بوضع دائرة صغيرة على الحرف الصحيح فقط:الإجابة على نفس  الورقة.
1) يدفع رجل عربة لمسافة 5mعلى سطح مستو بتطبيق قوة أفقية ثابتة مقدارها 50N  .إذا كانت محصلة الشغل المنجز على العربة هي  35 Jفتكون قوة الأحتكاك لحركة العربة هي  :
a)43 N                        b) 23 N                        c) 18 N                        d) 15 N                           e) 35 N         
2)محرك كهربائي يزود قدرة 15 kW لمصعد عمارة من ستة طوابق . إذا كانت الكتلة الكلية لتحميل المصعد هي 1000 kg ، فيكون أقل زمن لازم للمصعد كي يرتفع 30 m من الدور الأرضي إلى الطابق العلوي هو :

a) 50 s            b) 45 s           c) 200 s                 d) 30  s          e) 20 s 
3) يمتلك جسم وزنه 1N طاقة حركية مقدارها 1J عندما تكون سرعته هي  :
a)  0.45 m/s          b) 1 m/s         c) 1.4 m/s          d) 3 m/s          e) 4.4 m/s
4) كتلة مقدارها1kg  تمتلك طاقة كامنة مقدارها 1J بالنسبة للأرض عندما تكون على إرتفاع :
a) 1m          b) 0. 102 m          c) 9.8 m         d) 32 m         e) 26.6 m
5) سلك طوله2 m  وقطره  6mmومعامل يونج لمادته يساوي Pa  2.08x1010 . تكون الأستطالة الحاصلة في السلك عندما يعلق فيه ثقل مقداره  60 kg هي :
a) 4 mm       b) 3.5 mm       c) 3 mm       d) 2 mm           e) 2.5 mm
6) بركة من الزيت عمقها 33 m .إذا كانت كثافة الزيت هي 0.68x103 kg/m3 ، فإن الضغط في قاع البركة الناشىء عن هذا الزيت فقط هوتقريبا:

a)220 kPa         b) 66.2 kPa         c) 22.4 kPa           d) 13 kPa              e) 2.3 kPa
7) يكون الشغل المنجز على سيارة كتلتها 1200 kgعندما تزداد سرعتها من 25 km/h إلى 100 km/h خلال 12 sهو:

   a) 36.3 kJ         b) 117.5 kJ         c) 435 kJ         d) 655 kJ     e) 900 kJ                   

8) تحتوي الأوعية الموجودة في الرسم على ماء بنفس الأرتفاع . يكون الضغط المسلط على قاع الأوعية بواسطة الماء بالترتيب من الأعلى قيمة إلى الأقل قيمة هو :
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a)  1,2,3,4       b) 3,4,2,1    c) 4,3,2,1     d) 2,3,4,1      e)الضغط متساوي لجميعها 
9) أي من العبارات التالية خاطئة : (اختر عبارة واحدة فقط )
(a ) يحصل الجريان المضطرب للسائل عند السرعات العالية وعند وجود العوائق .
) b ) يمكن أن نكتب  وحدة الشغل على الصورة :kg m2s-1 .
(c )  وحدة الكثافة في النظام الدولي للوحدات هي kg/m3 . 
(d) وحدة معامل القص هي N/m  .
(e) يمكن كتابة وحدة باسكال على الصورة :1Pa = 1 kg m-1s-2.
10) نصف القطرلأحد نهايتي أنبوب أسطواني هو 1.5 cm ويتدفق منه الماء بسرعة ثابتة m/s 7 . إذا أعطيت أن كثافة الماء هي/m3 103 kg ،فيكون معدل الجريان الكتلي الخارج من الأنبوب هو :
a) 2.5 kg/s         b) 4.9 kg/s           c) 7 kg/s          d) 48 kg/s       e) 72 kg/s
 11) يجري سائل خلال أنبوب أفقي يتغير نصف قطره من 0.9cm إلى 1.8cm . إذاكانت سرعة الجريان في المقطع الصغير هي 275cm/s ، فإن سرعة الجريان في المقطع الكبير هي تقريبا:
a) 137.5 cm/s     b) 550 cm/s   c) 198 cm/s        d) 68.8 cm/s         e) 96 cm/s
12) يتم رفع سيارة بواسطة رافعة هيدروليكية عند تطبيق قوة 500 N  على المكبس الصغير الذي مساحة مقطعه 10 cm2 .إذاكانت مساحة مقطع المكبس الكبير 400 cm2 ،فإن كتلة السيارة هي:
a)20000 kg           b) 6500 kg        c) 3450 kg         d) 2041 kg         e) 1250 kg
13) تعلق كتلة بنابض فتنتج استطالة 10 cm  . إذا كان ثابت النابض هو 300 N/m ،فإن الكتلة المعلقة هي :

a) 30 kg               b) 20 kg             c) 15 kg           d) 10 kg           e) 3.1 kg 

14) خزان مكعب الشكل طول ضلعه  10 mومملوء بالبنزين .إذا كانت كثافة البنزين هي
  6.8x102 kg/m3  ، فيكون وزن البنزين في الخزان هو بوحدة kN :
 a) 6800         b) 680           c) 66640          d) 6664         e) 6.8x104
15)أي من العبارات الآتية صحيحة :(اختر عبارة واحدة فقط )
(a ) الانفعال الحجمي = الأجهاد الحجمي x معامل يونج .

) b ) يمكن كتابة وحدة االضغط على الصورة N/m.
(c ) يمكن كتابة وحدة القدرة على الصورة kgm2s-3.
(d) تتناسب الطاقة الحركية مع سرعة الجسم المتحرك.
(e) تكون الطاقة الكامنة خلال مسار الجسم الساقط سقوطا حرا ثابتة القيمة .
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